
 
 

 

ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ 8 

 

 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓂᖅ ᐊᓯᐊᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᔨᒧᑦ 

 

 

 

 

ᐅᕙᖓ, ________________________________ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᕗᖓᐊ ᑖᓐᓇ:  

 

(a)  ᑖᓐᓇᐅᔪᖓ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᓪᓗᖓ ᐊᓯᐊᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᒋᔭᐅᓗᖓ ᐱᔪᒪᔾᔪᑎᒦᑦᑐᖅ ᐊᑖᓂ ᐃᓚᖓ 53 

ᓄᓇᓕᒻᒥ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓕᓐᓂᑦ ᓂᕈᐊᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᕐᒥᑦ; ᐊᒻᒪ  

 

 (b)  ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᓯᒪᖏᑦᑐᖓ ᐊᓯᐊᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᒋᔭᐅᓗᖓ ᐱᖓᓲᓗᐊᖅᑐᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᓄᑦ ᑕᕝᕙᓂ ᓂᕈᐊᕐᓂᐅᔪᒥᑦ.  

 

 

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᔪᖅ ᐅᕙᖓ ᓵᖓᓂ  

 

ᐅᕙᓂ ___________________________ ᐅᓇᐅᑎᓪᓗᒍ _____________________________  
 (ᓇᒦᓐᓂᖓ)  (ᐅᓪᓗᖓ)  

 

 

__________________________________________ _______________________________________ 
 (ᑕᑯᓐᓇᖅᑐᖅ) (ᐊᑎᓕᐅᖁᕈᓯᖓ ᐊᓯᐊᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᔪᖅ) 


